



В Курском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своего друга



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 37-летнего жителя деревни Пашково Курского района Николай Пашков, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, весь день 19 декабря 2016 года Пашков, его сожительница и их 28-летний знакомый распивали спиртные напитки. Застолье происходило в доме обвиняемого в деревне Пашково. Вечером между мужчинами произошел конфликт на почве ревности, поскольку хозяин дома считал, что между его сожительницей и гостем есть интимные отношения. Пашков взял нож и нанес им мужчине более четырех ранений в шею, предплечье левой руки, брюшную полость и грудную клетку. От полученных ножевых ранений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

потерпевший скончался на месте преступления, а злоумышленник сначала вызвал бригаду «скорой медицинской помощи» и позже сообщил в правоохранительные органы о случившемся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1107054>